
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор директору строительной фирмы, обвиняемому в невыплате заработной платы работникам предприятия

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 66-летнему директору строительной фирмы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Следствием и судом установлено, что в период с апреля по сентябрь 2020 года осужденный, зная о наличии задолженности по заработной плате перед уволенными работниками предприятия, не выполнял обязательства по оплате труда. Работники обратились в правоохранительные органы. В ходе предварительного следствия получена необходимая документация, по которой проведена судебно-бухгалтерская экспертиза. Установлено, что 18 уволенных работников предприятия не получали заработную плату в полном объеме свыше 2 месяцев, а задолженность перед ними составляет более 803 тысяч рублей. Экспертами определено, что руководитель имел реальную финансовую возможность производить выплаты в указанный период. Однако денежные средства расходовались на финансирование текущей деятельности предприятия, погашение обязательных платежей. Со следствием директор сотрудничал, вину признал. В ходе предварительного следствия задолженность по заработной плате полностью погашена.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

22 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1666494>